Vejledning i dataview-opstillinger
Side  2

Vejledning i dataview-opstillinger
Side  1


Opstilling 1  -  Analog-signal og dataopsamling:PRIVATE 

Begge maskiner, der er forbundet med et parallel-link-kabel startes op med programmet DATAVIEW.EXE (startes fra D:\MESSE).

Kablet skulle være opsat i LPT1, men afhængig af maskinens opsætning kan porten måske hedde LPT2 - hvis opstillinger ikke virker på LPT1 så vælg istedet LPT2 alle de steder, der ellers vælges LPT1

Tast RETUR til spørgsmålet:  Tryk 1 hvis COM1 skal bruges som timer:
På maskine 1 vælges:

7:  Intern testdata‑generering

Spørgsmål:





SVAR

Indtast Test (1=SIN 2=Spec):


2

Indtast Samplingstid (0.001 ‑ 6.0):

retur

DATA skal også sendes til:

     1:  parallelport (5bit)


1

Indtast LPT‑nr (1,2,3):



1

Indtast graftype 0=Standard, 1=punkt, ......
retur

Vælg antal målinger på skærm (0=std. .......
retur
På maskine 2 vælges:

1:  Dataopsamling fra parallelport (5bit) 


Spørgsmål:





SVAR

Vælg antal kanaler (1, 5):



1

Indtast input‑port (0=Lego, 1‑3=Lptx, 4‑7=Comx):
1

Indtast Samplingstid (0.001 ‑ 6.0):

0.02

DATA skal også sendes til:


Indtast valg




retur

Indtast graftype 0=Standard, 1=punkt, ......
retur

Vælg antal målinger på skærm (0=std. .......
retur
Opstilling 2  -  PULSKODE:
Begge maskiner, der er forbundet med et parallel-link-kabel startes op med programmet DATAVIEW.EXE (startes fra D:\MESSE).

Kablet skulle være opsat i LPT1, men afhængig af maskinens opsætning kan porten måske hedde LPT2 - hvis opstillinger ikke virker på LPT1 så vælg istedet LPT2 alle de steder, der ellers vælges LPT1

Tast RETUR til spørgsmålet:  Tryk 1 hvis COM1 skal bruges som timer:
På maskine 1 vælges:

8:  Intern PULS‑KODE‑generering

Spørgsmål:





SVAR

Indtast PULS‑output‑port (0=Lego,1‑3=Lptx...
1

Indtast PULS‑type (0=+0‑   1=+‑):


retur

Pulsbit (0=standard, 1=Bitnr 0‑5):


retur

Indtast Samplingstid (0.001 ‑ 6.0):

retur

DATA skal også sendes til:


Indtast valg




retur

Når pulskode-generatoren er startet:



TAST:   ALT GR. og   ~




efterfulgt af blank

Pulskoden svinger herefter i en sinus-kurve

På maskine 2 vælges:

3:  Dataopsamling (1 bit  frekvens / pulstid)

Spørgsmål:





SVAR

Opsamlingstype (0: frekvens, 1: pulslængde):
1

Indtast port (0: Lego, 1‑3: Lptx):


1

Indtast opløsning (2_:  0‑9 = 1‑512)):

retur

Opløsningsenheder pr. ..........


retur

Indtast Samplingstid (0.001 ‑ 6.0):

retur

DATA skal også sendes til:


Indtast valg




retur

Indtast graftype 0=Standard, 1=punkt, ......
retur

Vælg antal målinger på skærm (0=std. .......
retur
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